



ВСЕОБЩЕЕ ГОСУДАРСТВО ЗЕМЛИ (ВГЗ) ВЫСШИЙ СОВЕТ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

Секретариат



Цель жизни – жизнь с целью

"Мир не может быть достигнут силой....
это может быть достигнуто путём понимания".

Альберт Эйнштейн

Всеобщая ДЕКЛАРАЦИЯ о незаконности войн на Земле

Принята и провозглашена Высшим Советом Человечества 5 октября 2016 года

Преамбула

По оценкам учёных-историков за всю историю человечества произошло более 15 тысяч войн, в которых погибло до 3,5 млрд. человек. Можно сказать, что человечество воевало всегда всю свою историю. Подсчитано, что за последние 5,5 тысяч лет люди смогли прожить в мире только ничтожные 300 лет, то есть в каждом столетии цивилизация жила в мире только неделю.

Таким образом, жители Земли всегда пытались уничтожать себе подобных, изобретая для этого всё более изощрённые способы. От дубин каменного века, копий и луков до атомных бомб, боевых газов и бактериологического оружия. Всё это имело только одну цель – уничтожать наиболее рациональным способом как можно больше себе подобных – мужчин в расцвете сил, женщин, стариков и детей.

Разделяют войны доядерного и ядерного периода. Кровавым апофеозом доядерного типа войн было кровавое безумие Первой мировой войны, во время которой было убито 17 млн. человек.

Дальнейшее развитие вооружения и появления новых его типов – боевых самолетов и танков, а также совершенствование средств связи, улучшение логистики и другие новшества привели к переходу военных действий к войнам четвёртого поколения – какой стала Вторая мировая война, на которой погибло более 60 млн. человек. Окончание этой войны ознаменовалось изобретением термоядерного оружия и началом ядерного периода потенциальных войн. Эксперты утверждают, что в термоядерной войне не будет ни победителей, ни побеждённых.

Всего в XX веке в результате организованного насилия погибло 160 млн. человек. В наступившем XXI веке гонка вооружений продолжается, а опасность развязывания Третьей мировой войны сильна как никогда. Учёные-атомщики, в число которых входит 19 Нобелевских лауреатов, на своих символических часах вот уже второй год подряд оставляют только три минуты до наступления глобальной катастрофы всеобщего "ссудного дня" – полного самоуничтожения Человечества и конца цивилизации, какой мы её знаем. Римский папа Francis



считает ситуацию в мире настолько серьёзной, что Празднование Рождества в 2015 году он счёл последним такого рода событием.

И действительно, во многих странах происходит дальнейшее совершенствование высокоточного оружия и возможность убивать на расстоянии – так называемые бесконтактные войны.

При этом целью становится уже уничтожение не столько войск противника, сколько всей инфраструктуры этого национального государства, включая объекты жизнеобеспечения на его территории.

Понятия «тыл» в нынешнем понимании войн с такой тактикой более просто не существует. В стране уничтожается весь её потенциал, включая всё население. Национальное государство с его институтами просто перестаёт существовать.

Если же ситуация дойдёт до применения ядерного оружия, то велика вероятность гибели сотен миллионов человек вплоть до наступления на планете "ядерной зимы", когда на протяжении десятилетий круглогодичная температура на планете снизится до - 40, - 50 гр. Цельсия.

Вполне очевидно, что в таких условиях на планете Земля прекратит своё существование не только само Человечество, но практически всё живое.

Однако, "ядерная зима" может наступить не только вследствие применения ядерного оружия одной из воюющих сторон, но и в случае подрыва складов с ядерными арсеналами террористами, как способ своего перемещения в "рай".



Согласно данным 2016 года Федерации американских учёных, число имеющихся **ядерных боеголовок**, готовых к применению, но неподконтрольных Человечеству в целом, представляет собой следующую мрачную статистику:

- Северная Корея <10
- Израиль **80**
- Пакистан **110 - 130**
- Индия **100 - 120**
- Великобритания **215**
- Китай **260**
- Франция **300**
- США **6,970**
- Россия **7,300**



К сожалению, устранить эти источники смертельной опасности на национальном уровне, даже с помощью ООН, Человечество не в силах.

Анализ функций военных подразделений большинства стран нынешнего миропорядка показывает, что они предназначены, главным образом, для защиты финансовых интересов правящих режимов национальных государств, сохранение их властных полномочий, а также оказывание политического давления на потенциальных соперников. Рядовым же гражданам всех стран любого рода военные столкновения несут только разруху, смерть и ухудшение благосостояния.

Классическая философия учит, что по своей природе нормальный Человек не убийца, он не должен убивать себе подобных людей, своих сограждан. Человечество в XXI веке должно, наконец, прекратить этот средневековый кошмар в своей среде. Если индивид убивает или готов убивать себе подобных,

то он плохо воспитан и у него проблемы с головой – искажённое сознание. Такие индивиды не люди, не граждане Земли, они – убийцы или пособники убийц. Их следует изолировать и перевоспитывать до тех пор, пока они не выздоровеют и к ним не вернётся подлинный человеческий, гражданский облик.

С учётом этого, 7 октября 2015 года в Афинах, Греция на Конституционном Конвенте *Гражданами Земли* была принята **Всеобщая Конституция Земли**. Согласно этой Конституции, всем жителям Земли должны изучить *Минимум современных гражданских знаний* с тем, чтобы повысить уровень своего сознания до наивысшего – наднационального и стать объединёнными Гражданами Земли-XXI. К формированию глобального гражданства призывает также Генеральный Секретарь ООН и ЮНЕСКО.

Всеобщей Конституцией предусматривается формирование органов гражданского самоуправления *наднационального Всеобщего Государства Земли* (ВГЗ) с *Высшим Советом Человечества* (ВСЧ) во главе. В состав ВСЧ должны войти наиболее разумные, мудрые, нравственные, справедливые, с чувством глобальной ответственности Граждане Земли.

Следуя этой логике, ВИСШИЙ СОВЕТ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА провозглашает настоящую ВСЕОБЩУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ в качестве задачи, к выполнению которой должны стремиться все народы и все нации с тем, чтобы каждый человек и каждый орган общества, постоянно имея в виду настоящую *Декларацию*, стремились путём просвещения и гражданского образования содействовать обеспечению путём национальных, международных и наднациональных прогрессивных мероприятий всеобщего и эффективного мира и признания всех войн на Земле незаконными, что станет правовой основой прекращения и предотвращения любых военных конфликтов на нашей планете. Все жители Земли должны:

Статья 1

С момента принятия данной Декларации считать **незаконными** все войны, как способ решения конфликтов и достижения геополитических и региональных целей.

Статья 2

Считать все вооружённые конфликты и военные действия как нарушение гражданского мира и спокойствия и приравнивать их к актам агрессии и гражданским войнам, недопустимым в такого рода едином, глобальном, наднациональном государстве каким является ВГЗ.

Статья 3

Считать **преступлениями против Человечества и Природы** все дальнейшие совершенствование, испытания, производство, торговлю и применение любого смертоносного оружия, в особенности оружия массового поражения, включая ядерное, бактериологическое, химическое, климатическое, кибернетическое и т.п.

Статья 4

Воспринимать как неразумных, аморальных, агрессивных и безответственных потенциальных убийц с ущербным сознанием всех тех жителей Земли, лично причастных к указанной губительной для Человечества и Природы деятельности, включая изобретателей, производителей, торговцев и пользователей указанными видами оружия, а также политиков, армейских командующих, принимающих решения и дающих команды об их использовании и рядовых военнослужащих, выполняющих их команды. Все они должны передаваться в Трибунал ВГЗ для определения степени их виновности в преступлениях против Человечества и

Природы. Список таких лиц, компаний, корпораций, политиков и армейских командующих будет составляться *Комитетом ВСЧ по военным преступлениям* на основании информации, полученной от Граждан Земли. Признанные виновными должны понести суровые наказания, определённые Трибуналом, а также подвергнуться соответствующему гражданскому воспитанию.

Статья 5

Прекратить повсеместно на планете Земля все вооружённые конфликты, производство и торговлю оружием. Все армейские формирования должны быть расформированы, а их личный состав переквалифицирован после соответствующей переподготовки в полицейские силы по поддержанию правопорядка, либо в миротворцев или в воспитателей в системе гражданского образования. Военные образовательные учреждения должны быть перепрофилированы в образовательные учреждения по обучению общегражданских знаний.

Статья 6

Прекратить любую демонстрацию актов насилия и убийств в СМИ (через ТВ, кинофильмы, литературу и интернет). Взамен увеличить число передач просветительской и общеобразовательной тематики, популяризации всеобщих ценностей и общих знаний о гражданских правах и обязанностях.

Статья 7

Сократить военные расходы и высвободившиеся в результате этого финансовые средства в бюджетах национальных государств направить на гражданское образование населения, охрану его здоровья, просветительские цели, природоохранные и природовосстановительные мероприятия, и всеобщее благо.

* * *

Данный текст принять за основу до его окончательного утверждения Генеральной Ассамблеей губернаторов и руководителей глобального уровня, сформированной в процессе создания *Всеобщего Государства Земли*.

Наиболее эффективной поддержкой вышеуказанной Всеобщей ДЕКЛАРАЦИИ жителями Земли со здравым сознанием стало бы их присоединение к Гражданству Земли-XXI <http://glob-use.org/id.htm> через подачу соответствующего заявления - <http://glob-use.org/rus/socr-sch/wcznrq-r.htm>

Секретариат Высшего Совета Человечества